
27/03/2023 PAZARTESİ  25.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 SECRET MOMENT GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 4  15 İSMAİLHANBEY SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 7  2 DEHİBE HANIM SAĞ ÖN AYAKTA ÖDEME  BAĞLI TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



Ek Rapor

20.03.2023 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

8. koşuda 7 numaraya kayıtlı BATUŞ isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ; son düzlükte usulsüz kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmişti. Savunmasını 27.03.2023 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 1.861,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

5. koşuda 13 numaraya kayıtlı NOKTA GÜZELİ isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA; start çıkışı sonrası rakip ata yanaşarak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (hatalı kulvar değişikliğinden) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 27.03.2023 

tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 1.861,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

22.03.2023 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

8. koşuda 5 numaraya kayıtlı DÖVER isimli atın binicisi Menderes AVŞAR; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(hatalı kulvar değişikliği) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 27.03.2023 tarihinde veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince 1.861,00 TL ve 5 (beş) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı ALFA BEY isimli atın binicisi Mahmut ÜNLÜ; usulsüz kamçı kullanımından dolayı savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

4 numaraya kayıtlı MUHTAR HAT isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı MUHTAR HAT isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı UFUKBEY isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeterince eğitmediğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı UFUKBEY isimli at yarışı tökezleyerek bıraktığından dolayı  bu atın binicisi Emre AKKILIÇ'in sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı DELİ VAHŞİ isimli atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden geç 

çıktığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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1 numaraya kayıtlı AKSANCAR isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden geç 

çıktığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı AKSANCAR isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mehmet ŞAKİR’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

4 numaraya kayıtlı AYDINALP OĞLU isimli atın antrenörü İbrahim Halil GÜRLER atını yeterince eğitmediğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı AYDINALP OĞLU isimli at yarışı tökezleyerek bıraktığından dolayı  bu atın binicisi Ali ŞENBAHAR'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

9 numaraya kayıtlı TOPRAKOĞLU isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı BABA MERCAN isimli atın binicisi Menderes AVŞAR; son düzlükte usulsüz kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 1.861,00 TL ve 7 (yedi) gün 

süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı ÖZGALİP isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet ASLAN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861,00 TL para cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı ÖZGALİP isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet DOĞAN’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2 numaraya kayıtlı HAÇIM isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz 

biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı ÖFKELİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı ÖFKELİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Emre AKKILIÇ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

1 numaraya kayıtlı ASİL NEFES isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(uygunsuz biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı KARAPINAR ASLANI isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (uygunsuz biniş şeklinden) dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi 

verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

11 numaraya kayıtlı HÜMEYRA HANIM isimli atın antrenörü Zekeriya AKDEMİR atını yeterince eğitmediğinden (atın start 

makinesinden geç çıktığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı HÜMEYRA HANIM isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Murat AKDAĞ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  8
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